

要情通报

第 24 期

漯河职业技术学院办公室

2022 年 9 月 23 日

【目录】

- ◆ 学校开展 2022 年秋季学期学生返校复学疫情防控应急演练
- ◆ 学校召开秋季开学疫情防控工作推进会
- ◆ 学校开展课程思政教学创新大赛培训
- ◆ 学校获漯河市社科工作先进单位

学校开展 2022 年秋季学期学生返校复学疫情防控应急演练 9 月 16 日下午，学校开展 2022 年秋季学期学生返校复学疫情防控应急演练。党委书记易军鹏及学校党委领导班子成员、相关处室负责同志对演练过程进行现场观摩和实地指导。

按照学校 2022 年秋季学期学生返校复学疫情防控应急演练方案安排，本次演练全程模拟了学生入学报到、教室上课等环节，对开学入校和上课时学生出现发热等疑似症状、健康码异常等多种情况进行了应急处置演练。

易军鹏在总结应急演练活动时指出，整个演练过程反应迅速、协调有序、各司其职，达到了检验预案、锤炼队伍、

提高应急处置能力的预期目标。希望校属各部门切实做到守土有责、守土尽责，将疫情防控工作作为头等大事来抓，全面熟悉掌握学校常态化疫情防控工作流程和突发应急处置流程。结合应急演练的情况，针对薄弱环节要迅速整改落实，不断优化疫情防控应急事件的报告和处置预案，坚决守护好师生员工的身体健康和生命安全，为安全、有序开学提供坚强有力的保障，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

（组宣部）

学校召开秋季开学疫情防控工作推进会 9月19日上午，学校召开秋季开学疫情防控工作推进会，学校13个疫情防控工作专班副组长参加，校党委副书记薛存心主持。

会上，各工作专班副组长汇报了《河南省新冠肺炎疫情常态化防控方案（3.0版）》《高等学校新冠肺炎疫情防控技术方案（第六版）》《河南省高校新冠肺炎疫情常态化防控方案（试行）》等文件的贯彻落实情况，以及前期秋季开学疫情防控工作布置完成情况。

副书记薛存心强调，各专班思想上要高度重视，提高政治站位，主动担负起疫情防控工作主体责任；要持续贯彻落实上级疫情防控文件精神，牢记疫情防控各项要求；要齐心协力，形成合力，筑牢学校疫情防控大坝，维护好我校全体师生的生命和健康安全，确保“平安开学、开学平安”，为党的二十大胜利召开营造安全和谐的氛围。

（组宣部）

学校开展课程思政教学创新大赛培训 近日，学校开展

了“课程思政教学创新大赛备赛指导”培训。校党委委员、副校长朱晓红出席培训会，各院(系)20多位参赛老师参加，教务处处长赵冬梅主持。

朱晓红指出，此次课程思政教学创新大赛是教师提升课程思政能力的机遇，要把课程思政教育与专业教育紧密结合并融入课堂，将教书育人的内涵落实在课堂教学主渠道，让所有课程都渗入“思政味道”，都突出育人价值，让立德树人“润物无声”。

(教务处)

学校获漯河市社科工作先进单位 9月21日，在漯河市社科联组织召开的社科普及活动上，学校被评为漯河市社科工作先进单位。

(办公室)

责编：常荷洁

校对：吕遂峰
